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1. Uvod 
 
 U 21. stoljeću  teško je zamisliti život bez Interneta. Inernetom se danas služimo i za 
obavljanje osnovnih potreba, a što prije nismo mogli niti zamisliti. Tako danas možemo npr. 
kupovati putem Inerneta, plaćati račune, slati elektroničku poštu, razmjenjivati informacije, 
pronaći odgovore na gotovo sva pitanja, a sve to sjedeći u udobnosti vlastite sobe. Današnji 
telefonski operateri u Hrvatskoj nude i usluge kojima ste za određenu mjesečnu naknadu 24 sata 
on-line, a  telefonska linija ostaje otvorena. Jači informacijski razvoj započeo je u 20.-om 
stoljeću. Iako se informacijskim dobom ne može cijeniti samo dvadeseto stoljeće, upravo je ono  
karakterizirano naglim razvitkom informatičkih tehnologija i informacijskih sustava i mreža. 
  
 Danas za razvitak svih znanstvenih, tehničkih, stručnih, umjetničkih, humanističkih, 
komercijalnih i svih drugih područja potrebna je nova pismenost, koja nas uvodi u drugačiji svijet 
od onoga u kojemu postojimo fizički. To je svijet World Wide Weba (WWW). 
 

 
Slika 1. Povezanost kompjutera diljem svijeta, Izvor: www.google.com-uvod-informacijskodoba 
 
 World Wide Web je zapravo globalna informacijska usluga za pristup podatcima. Naziv 
Web (World Wide Web, WWW), koji se učestalo netočno izjednačava s pojmom Interneta, i 
obratno, ima tri glavna značenja:  

• slobodno korišten označava cijeli skup izvora i sredstava koja mogu biti povezana 
pomoću formata (HTTP, telnet, USENET, HTML, XML) i priključena pomoću Web 
pretražitelja (tražilice) (Web browser);  

• to je svijet hipertekstnih datoteka (hypertext file) dostupnih na Web poslužiteljima (Web 
server, HyperText Transfer Protocol, HTTP server).  

• Web je skup specifikacija (protokola) koje dopuštaju prenošenje Web stranica kroz 
Internet [2] . 

 
Slika 2. Mreža širom svijeta, World Wide Web, jest skup HTML stranica, 
Izvor:www.google.com-uvod-informacijskodoba 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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